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Fakulta podnikového manažmentu Ekonomickej univerzity v Bratislave realizuje výskumný
projekt AI-ImpactSK, ktorý je financovaný z prostriedkov Európskej únie v rámci Plánu
obnovy a odolnosti SR (NextGenerationEU).

Cieľom projektu je systematicky skúmať mieru využívania umelej inteligencie (AI) v podnikoch
pôsobiacich na Slovensku a analyzovať faktory, ktoré ovplyvňujú jej zavádzanie do podnikovej praxe.
Projekt reaguje na rastúci význam umelej inteligencie ako kľúčového prvku digitálnej transformácie,
inovačného potenciálu a konkurencieschopnosti podnikov v globálnom prostredí.

AI-ImpactSK predstavuje interdisciplinárny výskumný rámec, ktorý prepája poznatky z oblasti
ekonómie, manažmentu, informačných technológií a dátovej vedy. Zameriava sa nielen na
technologické aspekty implementácie AI, ale aj na jej širšie ekonomické a organizačné dôsledky,
vrátane vplyvu na výkonnosť podnikov, trhovú dynamiku a tvorbu hospodárskych politík.

Súčasťou projektu je realizácia rozsiahleho empirického výskumu, ktorého cieľom je:

zmapovať aktuálny stav využívania AI v slovenských podnikoch,
identifikovať oblasti aplikácie umelej inteligencie v praxi,
analyzovať pripravenosť podnikov na implementáciu AI (vrátane technologických,
organizačných a kultúrnych aspektov),
preskúmať vnímané prínosy a riziká spojené s využívaním AI,
identifikovať bariéry, ktoré bránia širšiemu zavádzaniu AI riešení.

Projekt zároveň reaguje na nedostatok systematických a reprezentatívnych dát o adopcii umelej
inteligencie v slovenskom podnikateľskom prostredí. Výsledky výskumu poskytnú hodnotné poznatky
pre podniky pri rozhodovaní o investíciách do digitálnych technológií, ako aj pre tvorcov verejných
politík pri navrhovaní opatrení na podporu inovácií a digitálnej transformácie.

Dôležitou súčasťou projektu je aj popularizačná a vzdelávacia činnosť, vrátane organizácie
odborných podujatí a webinárov, ktoré prepájajú akademickú sféru s praxou a prispievajú k šíreniu
poznatkov o využívaní umelej inteligencie v rôznych odvetviach.

Séria webinárov ponúka jedinečnú príležitosť získať aktuálne poznatky priamo od odborníkov z
praxe, ktorí sa venujú témam ako:

kybernetická bezpečnosť,
využitie umelej inteligencie v podnikových procesoch,
digitálna transformácia podnikov,
praktické skúsenosti a bariéry spojené s implementáciou AI riešení.

Webináre sú určené pre všetkých záujemcov o moderné technológie a ich reálne využitie v biznise.
Program bude priebežne aktualizovaný.
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